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Analisi dei questionari di gradimento

Presentazione dei risultati: un po’ di numeri

Persone hanno seguito il corso:                                 1779
Numero ore complessive del corso:                                 4
Modalità:                                                               e-learning

Di seguito sono riportati i grafici contenenti l’analisi delle risposte ai questionari di 
gradimento con relative percentuali al 2/11/2020.

I grafici sono stati raggruppati per macro-aree tematiche.

Per una buona visibilità delle slide suggerisco di visionarle a schermo intero.
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Questionario di gradimento

MACROAREA  ATTINENENZA DEL PERCORSO FORMATIVO RISPETTO ALLE ATTESE
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Questionario di gradimento

MACROAREA  CONTENUTI DEL CORSO

254 (14.21%)
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Questionario di gradimento

MACROAREA  CONTENUTI DEL CORSO

Quali ulteriori argomenti in materia di salute e sicurezza sul lavoro legati al rischio 
Coronavirus vorresti fossero trattati? 

Sanificazione

Aspetti psico-sociali

Rischi specifi

Informazioni di
carattere medico

Informazioni sul
virus
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Questionario di gradimento

MACROAREA  PERSONALE DOCENTE
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Questionario di gradimento

MACROAREA  ORGANIZZAZIONE DEL CORSO IN MODALITA’ E-LEARNING
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Questionario di gradimento

COMPLESSIVAMENTE CHE VOTO DARESTI ALLA FORMAZIONE 

IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA SUL LAVORO?
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715 (39.99%)

875 (48.94%)

Questionario di gradimento

GENERE



GRAZIE PER L’ ATTENZIONE


